

ДИРЕКТИВИ

ДИРЕКТИВА ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ 2014/19/ЕС НА КОМИСИЯТА

от 6 февруари 2014 година

за изменение на приложение I към Директива 2000/29/ЕО на Съвета относно защитните мерки срещу въвеждането в Общността на вредители по растенията или растителните продукти и срещу тяхното разпространение в Общността

ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ,

като взе предвид Договора за функционирането на Европейския съюз,

като взе предвид Директива 2000/29/ЕО на Съвета от 8 май 2000 г. относно защитните мерки срещу въвеждането в Общността на вредители по растенията или растителните продукти и срещу тяхното разпространение в Общността⁽¹⁾, и по-специално член 14, втора алинея, буква г) от нея,

като има предвид, че:

- (1) От подадената от държавите членки информация стана ясно, че *Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte вече се е разпространил и установил на голяма част от територията на ЕС. Вследствие на проведената от Европейската комисия оценка на въздействието беше направено заключението, че не е възможно да бъдат приложени мерки за ликвидирането му или за ефективно предотвратяване на по-нататъшното му разпространение.
- (2) Освен това съществуват ефикасни и устойчиви средства за контрол, минимизиращи въздействието на този организъм върху добива на царевица, и по-специално прилагането на схемата на редуване на културите.
- (3) Следователно по отношение на *Diabrotica virgifera virgifera* Le Conte не следва да бъдат определяни допълнителни защитни мерки съгласно Директива 2000/29/ЕО. Поради това този организъм следва да бъде премахнат от списъка на вредните организми съгласно посочената директива.
- (4) Поради това приложение I към Директива 2000/29/ЕО следва да бъде съответно изменено.
- (5) Мерките, предвидени в настоящата директива, са в съответствие със становището на Постоянния фитосанитарен комитет,

ПРИЕ НАСТОЯЩАТА ДИРЕКТИВА:

Член 1

Приложение I към Директива 2000/29/ЕО се изменя в съответствие с приложението към настоящата директива.

Член 2

Държавите членки приемат и публикуват най-късно до 31 май 2014 г. законовите, подзаконовите и административните разпоредби, необходими за привеждане в съответствие с настоящата директива. Те незабавно съобщават на Комисията текста на тези разпоредби.

Те прилагат тези разпоредби считано от 1 юни 2014 г.

Когато държавите членки приемат тези разпоредби, в тях се съдържа позоваване на настоящата директива или то се извършва при официалното им публикуване. Условието и редът на позоваване се определят от държавите членки.

Член 3

Настоящата директива влиза в сила на третия ден след деня на публикуването ѝ в Официален вестник на Европейския съюз.

Член 4

Адресати на настоящата директива са държавите членки.

Съставено в Брюксел на 6 февруари 2014 година.

За Комисията

Председател

José Manuel BARROSO

⁽¹⁾ ОВ L 169, 10.7.2000 г., стр. 1.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Приложение I към Директива 2000/29/ЕО се изменя, както следва:

В част А, раздел II, буква а) точка 0.1 се заличава.
